

# 中共中央组织部下发通知要求在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动 确保人民群众度过欢乐祥和的元旦春节

新华社北京12月27日电 中共中央组织部近日下发通知,要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动,使广大党员、干部和人民群众深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,进一步激励广大党员、干部坚定信心、开拓奋进,埋头苦干、勇毅前行。

通知提出,要用心用情做好走访慰问工作。全面深入了解生活困难党员、老党员、老干部的基本情况,深入基层开展走访慰问,有针对性地帮助解决实际困难。对新中国成立前入党的老党员,要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的一线同志。做好对因公去世基层干部家属的走访慰问,照顾救助和长期帮扶工作。做好

“共和国勋章”、国家荣誉称号、“七一勋章”获得者和“全国优秀共产党员”、“全国优秀党务工作者”有关待遇落实和走访慰问工作。可适当扩大走访慰问范围,做好离任村(社区)党组织书记、主任以及因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作,对确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。受灾地区要做好困难群众和困难党员的慰问帮扶工作。中央组织部将从代中央管理的党费中安排慰问资金于近期划拨,各地区各部门(系统)要尽快落实配套资金,确保在春节前发放到慰问对象手中。

通知要求,要落实好离退休干部待遇和老党员生活补贴。对近年来出台的关于提高部分离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准、提高离休干部护理费标准和增加离休干部离休费等政策落实情况认真检查,发现问题及时解决。认真

做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。

通知强调,各级领导干部要总结运用开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育经验做法,带头“四下基层”,深入艰苦地区、受灾地区和基层一线,认真倾听基层党员、干部和群众的声音,将党和政府的关心温暖送到困难党员、群众心坎上。要发挥好走访慰问的政治功能,教育引导党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署。要统筹做好走访慰问和节日期间丰富群众精神文化生活,抓好安全生产、维护社会稳定等工作,受灾地区要全力做好抢险救灾、恢复重建工作,确保人民群众度过欢乐祥和的元旦春节。

## 出版界推出一批纪念毛泽东同志诞辰130周年主题图书

新华社北京12月27日电 为纪念毛泽东同志诞辰130周年,出版界集中推出《建国以来毛泽东文稿》(1—20册)、《毛泽东年谱》(1—9卷)、《毛泽东文选》、《领袖影像背后的故事:毛泽东》、《抗战旗帜毛泽东》、《毛泽东用典》、《毛泽东与保密工作》、《从人民中走来:毛泽东的平凡故事》、《世界是这样知道毛泽东的》、《毛泽东兵法》、《永远的“毛泽东号”》、《诗书里的成长》等一批主题图书。这些图书主题鲜明、内容丰富、翔实厚重,展现了毛泽东同志高瞻远瞩的政治远见、坚定不移的革命信念、勇于开拓的非凡魄力、炉火纯青的斗争艺术、杰出高超的领导才能、心系人民的赤子情怀、坦荡宽广的胸襟境界、艰苦奋斗的优良作风,对于铭记毛泽东同志的丰功伟绩和崇高风范,全面推进强国建设、民族复兴伟业具有积极意义。

## 中央纪委国家监委公开通报六起形式主义、官僚主义典型问题

新华社北京12月27日电 中央经济工作会议对广大党员干部涵养优良作风、推动高质量发展提出明确要求,强调要不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实。形式主义、官僚主义是实现新时代新征程党的使命任务的大敌,必须动真碰硬、靶向整治。日前,中央纪委国家监委对六起形式主义、官僚主义典型问题进行公开通报。具体如下:

易活跃假象;在项目推进中重规模、轻效益,重立项、轻管理,导致大量资产长期闲置,浪费巨额财政资金。张冠军还存在其他违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

江西省文化和旅游厅原党组书记、厅长李小豹政绩观扭曲,急功近利、层层加码,脱离实际设定目标问题。2013年至2021年,李小豹在担任萍乡市市长、市委书记期间,不顾实际在萍乡经济技术开发区大肆上马房地产项目,把经开区变成“房地产开发区”;盲目追求政绩,要求全市在3年内建成全国第一个全域“海绵城市”,工程质量问题频发,干部群众反映强烈;急功近利,为全市项目观摩考核设定不切实际的目标,导致一些县区脱离实际花巨资“堆盆景”,甚至弄虚作假项目。李小豹还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,2023年3月因受贿罪被判处有期徒刑十二年。

梁镇党委、政府在未办理农用地转用审批手续的情况下,违法占用耕地442亩(含永久基本农田275亩),用于建设斐然湖绿化景观项目。2020年,国务院对坚决制止耕地“非农化”作出明确部署后,梁镇有禁不止,仍继续推动项目建设,建成步道、绿化景观等。梁小丹受到党内警告处分,其他责任人员受到相应处理。



连日来,我市和平区劝业场街静园社区人大联络站发出爱心捐助倡议。日前,筹集的700件棉衣已发往甘肃省积石山县红十字会。 本报记者 吴迪 摄

## 《失孤》原型被拐案一审宣判 一被告被判死缓

新华社济南12月27日电(记者 杨文)电影《失孤》原型郭刚堂之子郭某振被拐案一审宣判。山东省聊城市中级人民法院27日依法对被告人呼富吉、唐立霞拐卖儿童案公开宣判,以拐卖儿童罪判处被告人呼富吉死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对被告人呼富吉限制减刑;以拐卖儿童罪判处被告人唐立霞无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;同时判令被告人呼富吉、唐立霞共同赔偿附带民事诉讼原告人物质损失人民币50余万元。

法院经审理查明,1997年至1998年间,被告人呼富吉和唐立霞以出卖为目的,拐卖李某慧、郭某振、杨某豪、李某豪四名儿童。2001年,被告人呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童杨某羽。被告人呼富吉、唐立霞以出卖为目的,共同实施拐卖儿童行为,拐卖儿童四人;呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童一人,二人的行为均构成拐卖儿童罪。法院根据两被告人犯罪的事实、性质、情节,作出上述判决。

# 年前迎来种牙高峰 现在种牙新年用好牙

## 德国进口植体种一送一 海德堡联合口腔周年庆火热进行中

眼看要过年了,满桌佳肴吃不了,这是多数缺牙老人的“心苦”。究其原因,很多老人种牙怕疼、怕麻烦、怕身体吃不消、怕安全难保障。随着科技水平提高,海德堡联合口腔“数字化即刻种植+即刻负重”技术打消了上述顾虑,当天种牙当天就能用,一口好牙过新年。

正常咀嚼和饮食能力。术后刘阿姨也开心地表示,手术过程很轻松,这下可以美美地吃个年夜饭了。

李雪松院长介绍,“数字化即刻种植+即刻负重”技术适用范围极广,不仅可解决半口/全口无牙颌、牙槽骨严重萎缩、牙槽骨质疏松、高龄缺牙等问题,还可实现“即拔、即种、即用”,即刻恢复面容美观和口腔健康,当天恢复进食,不会影响患者的日常生活。



### 03 周年庆助力种牙季 保障种牙质量,轻松种好牙

近日,海德堡联合口腔迎来五周年院庆。作为周年大型回馈活动,本次周年庆典为广大市民准备了限时享受德国精工植体种一颗送一优惠。相比于平时,现在种牙节省了整整一半的花费。

“除了价格上的福利,我们更是从医疗品质入手,保障种牙质量,以回馈市民对海德堡

联合口腔的信任,希望每一位来种牙的市民都能成功种上稳固耐用的好牙。”李雪松院长介绍说,在海德堡联合口腔,每位患者都是一人一方案、一人一团队,专家会诊制定全面、个性化的种植方案,并提供长期术后维护。尤其是针对老年人,更会详细跟踪其身体状况和牙齿修复情况。

此外,海德堡联合口腔还邀请了北大口腔、首都医科大学、天津市口腔、天津医大等知名专家前来助阵,以全程数字化口腔种植技术、个性化诊疗方案、多样化的种植体覆盖,严控质量与安全,帮助缺牙者安心、放心、省心种好牙。

### 04 周年庆进行中,种植专家开放亲诊 预约专线022-58969928

目前,海德堡联合口腔周年庆活动火热进行中,已吸引了众多缺牙市民来院进行种植修复。为感恩天津市民多年来的陪伴与支持,帮助更多人重拾好口福,海德堡联合口腔在“德国精工植体种一送一”活动基础上,面向市民开放权威种植专家一对一会诊名额,预约到院即享专家亲诊,领取专属种植方案,预约电话022-58969928。

联系电话022-58969928 地址:天津市和平区成都道167号

### 01 年前种牙旺季 选对修复方式,一口好牙过新年

新年临近,海德堡联合口腔候诊大厅的座位常常被坐满。不少缺牙市民考虑到春节期间牙齿不好,既影响颜值又不方便吃东西,都想赶在年前种好牙。

“最近的门诊患者,几乎都会问还能不能赶在春节前种好牙。”针对这种情况,海德堡联合口腔李雪松院长从临床角度给出了修复建议,传统种植方式的种植周期是6个月左右,时间漫长,确实会影响大家过春节,想在年前种好牙的缺牙市民可以选择“数字化即刻种植+即刻负重”。

海德堡联合口腔“数字化即刻种植+即刻负重”技术,即拔、即种、即修复,满足缺牙患者既要快速种好牙、又要自然美观的要求,即使牙齿缺失较多、牙槽骨条件较差,也能通过倾斜植入种植体的方式,借助4至6颗种植体完成半口修复,当天恢复咀嚼功能。

### 02 即刻种植+即刻负重 半口缺牙仅需种4颗,当天种当天用

家住南开区的刘阿姨就是“数字化即刻种植+即刻负重”技术的受益者。退休后的刘阿姨生活幸福美满,可由于牙齿缺失没了好口福。原来,随着年龄增加以及对牙齿健康的不在意,如今刘阿姨半口牙没有了,每到节日或是家人聚餐,看着满桌的美食也只能“无动于衷”。

抱着年前把缺牙问题解决的心态,刘阿姨一周前到院咨询种植,李雪松院长通过“UNIC全息数字化种植中心”对她进行全面检测并制定种植方案。借助德国 Sirona CBCT 影像中心,快速获取口内数据;利用数字化种植设计软件,进行术前诊断和种植方案规划;凭借3D数字化种植导板的辅助,仅植入4颗植体便重建半口牙的咀嚼功能;通过德国新型椅旁设备,完成牙冠制作,实现当天戴牙。一天之内,刘阿姨就完成了种牙手术,并且当天就恢复了